

# 绿城正能量



齐秦、辛晓琪、周晓欧、尚雯婕、杨宗纬、吉喆……这些当年的偶像歌手复出后要来郑州演出了。一个月来，郑州会展中心将要举办“歌手归来”中秋之夜晚会的宣传，通过报纸、广播、电视等方式深入到郑州的街头巷尾，吸引了众多歌迷及对一批老歌手和他们的怀旧歌曲抱有感情的市民。

然而，就在大家静等这一天到来之时，演唱会前半个月，晚会的北京投资方却突然宣布要停演，让万众歌迷哗然，本以为演唱会只能如此悄无声息地延迟，结果没想到峰回路转，河南本土策划人刘万奎接下这个“烫手山芋”。

可是毕竟离演唱会只有10多天了，刘万奎要怎么做才能让这台晚会起死回生？目前，歌会门票已经开始售卖，感兴趣的读者，可以去郑州市区的13个中国银行网点购票。郑州晚报记者 程国平 赵柳影

# “创业星搭档”万人主题歌会 中秋之夜在郑州会展中心上演

## 中国银行郑州文化支行13个网点代售门票为青年创业梦想存储爱心



### 爱心企业“搭”来了，为青年追梦搭建“绿色通道”

那么，刘万奎的想法和创意到底能吸引多少人的目光？能带给多少人共鸣？事实证明，效果很明显，短短几天运作后爱心企业中国银行文化支行第一个就“搭”上了，充当第二个呼啦圈。

“几天前，中国银行文化支行下属的13个分行都开始设立‘绿色通道’，对我们的门票进行销售和推广。”刘万奎介绍，与中国银行的这场合作，从提出到报给省行批复，最终落地只用了3天时间。“演唱会门票并不是金融产品，也不是理财产品，就是因为看重了这场演唱会的公益性质，他们储

存的是爱心”。

刘万奎介绍，在全中国有699万毕业生，河南有52万，因此今天被称作“历史上最难就业季”，然而如果这个活动能做起来，将为河南的毕业生找来最美的就业机遇。

为什么这么说？刘万奎解释，从去年至今，经相关部门批准其在河南举办国际空姐大赛，目前在全国开了20个赛区，并通过空姐大赛引领了万人高端就业。“如果这个星搭档模式成功了，我们可以在每周组织类似的活动，通过运作企业参与活动，就可帮助到更多有创业意识的毕业生，那么，河南的毕业生的机会就来了。因此，中

国银行文化支行才如此重视，用自己的实际行动来帮助大学生创业。”

“他们销售的不是门票，而是爱心的通道、追梦的通道，他们存储的也不是金融产品，而是在存储爱心。”刘万奎说，看到企业如此看重并帮助自己的活动，他也更加充满了自信和勇气。

刘万奎透露，他接手后的这短短几天时间，除了中国银行加入这个爱心队伍，比亚迪汽车、锦绣云台等企业也先后加盟这台励志歌会，解决了歌会的赞助、冠名等难题。“有了这些力量的帮扶，歌会的筹备工作正朝着我期待的方向开展。”刘万奎说。

### 创业“搭”上演唱会，呼啦圈越套越多

在铺天盖地宣传的“歌手归来”中秋之夜演唱会中，让众多郑州市民期待的歌手是齐秦、辛晓琪、周晓欧、尚雯婕、杨宗纬、吉喆等，这些当年的偶像歌手因种种原因曾经淡出人们的视线。

起初，这场“歌手归来”中秋之夜晚会是由一个北京的投资人操刀主办。然而，由于经验不足，眼看着离活动时间越来越近，赞助商、票务销售等问题依然没能解决，投资人便萌生了退意，一场本该星光灿烂的演唱会面临黯淡延迟的局面。

“商场如战场，利益面前，投资方选择停演也是无奈之举，但是前期的宣传已经投入大量的资金，并且郑州市的歌迷们也都十分期待，我不能让他们失望，我要给大家、给社会一个交代。”刘万奎说。

随后，说干就干，联系场地、销售渠道、投资对象……刘万奎开始在心中计划，如何让这场演唱会“起死回生”。

“最后，我决定采取转呼啦

圈的方式，将创业跟演唱会结合在一起，举办‘创业星搭档’活动，让这场纯商业的演唱会变成河南青年创业的启示礼，变成充满爱心和公益的逐梦场。”刘万奎说，当一个人只转一个呼啦圈时，很轻松，可是很平凡，只有当他身上的呼啦圈越套越多，从一个变为上百个时，一起飞翔的呼啦圈才会成为绚丽的场景，即使转呼啦圈的人被挡在了里面，但呈现给外人的是最绚丽的一面，这就是呼啦圈效应，也是多赢局面。

而之所以会萌生这样的想法，是因为刘万奎看到此次演唱会签约的歌手，正是《我是歌手》里面的演唱者，他们身上都有较为曲折的奋斗历程，并且传递的正能量很多，可以作为想要创业的大学生的“创业星搭档”。

“这些明星的华丽复出，跟青年创业有异曲同工之处，因此，让创业‘搭’上演唱会，也就从纯商业演出变为了一场公益活动。”刘万奎说。

### 中国银行13家网点成歌会唯一售票渠道 买门票有望获赠比亚迪汽车

“创业星搭档 梦圆中秋夜”，这样的“明星+创业”励志歌会在全国还是第一次，它注定吸引着很多人的眼球。

据了解，这场盛开在中秋之夜的歌会，其门票只有一个销售渠道，即中国银行文化支行下属的13个网点，而团购门票还有望获赠比亚

迪新能源汽车。门票售价从399元至2999元不等，除了比亚迪汽车，主办方将搭赠与门票价值大体相当的礼品一份。

中行文化支行13家支行网点全部开设绿色通道，销售“歌手归来”中秋晚会门票，这13家支行的地址是：

东风路丰乐路支行、国基路普罗旺世支行、农业中路支行、农业路丰庆路支行、金科园支行、新通桥支行、优胜北路健康路支行、天明路索凌路支行、黄河路卫生路支行、工学院支行、文化路红旗路支行、三全路丰庆路支行、中原万达支行。

售票日期：9月4日~19日，每天9:00~17:00

### “星”搭档

#### 周晓欧：曾经一飞冲天 曾经寂寞遗憾 不惑之年在“我是歌手”中重生

周晓欧是中国不可多得的男歌手之一，他拥有厚重坚实的金属音色、宽阔自如的超常的音域，以及无与伦比的爆发力度。

作为零点乐队主唱的周晓欧以一首略显沙哑与伤感的《爱不爱我》让“零点”红遍全国，成为中国红极一时的金牌乐队。作为中国最老牌的摇滚乐团之一，零点乐队成立了十几年，虽然风雨不断，但它的歌声一直深深地吸引着

歌迷，被无数人模仿传唱。

然而，2004年，乐队“吸毒门”事件让零点声誉一落千丈。虽然事后零点在周晓欧的带领下也在努力摆脱困局，但是吸毒事件对乐队的影响太深，将零点始终钉在羞辱柱上。

带着遗憾，周晓欧选择了单飞，2008年，其推出了首支个人单曲《如果我是梁山伯》。

十年之后，在“我是歌手”的舞台上，周晓欧第一次作为歌手身份回归。第五期

节目中，周晓欧演唱成名作《爱不爱我》，获得第三的好成绩。这时，他感慨：“这次在《我是歌手》的舞台上，终于当了回主角。”

从当初一飞冲天，引领全国摇滚乐坛，到后来的乐队吸毒，无奈离开，再到今天在大牌如云的《我是歌手》中复出，周晓欧诠释了一句话：失败并不可怕，可怕的是没有勇气重新站起来，他这种勇于突破的精神值得每一个青年创业者学习。



网址: www.17win.org  
24小时热线: 13939013939



扫描二维码  
更多资讯